

## 建立会幕，就象征“建立基督身体和永远国度”的事

这个礼拜我们要领受的主的恩典、新的恩典是《民数记》第7章，这是第1—89节，相当长的一个经文。在那个经文里面，有你和我的名字，我们联络得合式，一起成为基督的身体、一起增长基督的身体的很重要的奥秘。

今天我们在这个病毒期间，人人心里都有很多很多的变化，新的时代，也有各位和我所遇到的各样的问题，有时候我们很容易会失去我们的眼光，主正在我的生命里面、在我的家庭、我的教会、在这个时代——主正在做什么？今天民数记第7章会告诉我们的。

所以，我们在地上的日子，一分钟也不可以忘记——我们一生、365日、24个小时、凡事，特别在我们人际关系里面发生的所有的功课、服侍——就是建造各位永远的基业，我们主耶稣基督的永远的一个基业、一个圣殿、一个身体的事了。因为我们是已经属神、属天的，我们所拥有的一切的条件，我们每天遇到的学习和服侍是从神而来、从天而来。然后我们充分地、也成为主所使用的器皿，然后一天一天借着我们的吃、喝、动（动里面有生活侍奉）、睡，都是来祝福我们永生的生命、永远的产业的了。所以，特别在我们读《民数记》第7章的时候，带着这个眼光来要读的！

正如新约圣经用一句话来代表了整个《民数记》第7章的内容。那就是《弗1:23》**教会就是基督的身体，是充满万有者所充满的，在基督跟我们里面了，基督浩大的能力从我们身上显明出来，有永远丰盛荣耀的基业在我们身上。**然后，在第2章前面讲到得救的奥秘，以色列跟外邦人成为一体的奥秘，之后，《弗2:21-22》**各房靠他联络得合式，渐渐成为主的圣殿。你们也靠他同被建造，成为神藉着圣灵居住的所在。**

**渐渐成为主的身体——就是6000年，渐渐成为主的圣殿——特别2000年，我们主耶稣基督完全成就——死而复活、升天宝座掌权，差派圣灵之后，从《使徒行传》第1章开始，到2章，一直到现在是“渐渐……”，各位也是蒙恩了、得救了、重生了之后，我们的日子，有的人是5年、10年、20年之后，要见主的面了。在这个日子里面渐渐的各位一个人的生命是一个会幕、一个帐幕，越来越恢复基督荣美的形像、基督荣美的美德、基督荣美的冠冕。然后，我们和旁边的人是主所安排的——也是主所生养，主所管理，主所赐福的，我们与旁边的人之间每天有新的功课、新的服侍，这个都会渐渐成为建造圣殿的材料了。所以，每个人所拥有的，是不能不比较的，都是一样尊贵的。《民数记》第7章是讲这个的。**

**《弗2:22》你们也靠他，**耶稣基督——道成肉身，死而复活，宝座掌权，差

派圣灵，现在与我们同在也为我们代祷的耶稣基督，**同被建造**，祂是我们的头——我们是祂的身体。所以，我们认识祂多少，我们是自动的身体是会增长的，这个是我们坚定，一生我们是要以认识耶稣基督为至宝，在天天遇到的各样的问题当中——我死主活，来要忘记背后努力面前的，往着那个标杆直跑，在那里有神的国，在那里得着生命的冠冕、荣耀的冠冕、公义的冠冕，**成为神藉着圣灵居住的所在。**

所以，**我们一生是以认识耶稣基督为至宝**，这绝对不能成为理论观念，在你的生命里面遇到各样的试探、控告、各样的学习当中，你和你的配偶儿女、父母兄弟、肢体亲友之间发生的事情，当中有要学习的功课、要我死主活的功课，要荣耀主、要祝福人的功课。

这个经文真的是很重要，**《弗 2:22》你们也靠他同被建造，成为神藉着圣灵居住的所在。**个人也是，我们整体也是。

所以，各位要带着这个眼光来看的——《民数记》第 7 章给我们看的蓝图，就是 6000 年、2000 年当中，主建造祂身体的光景，又是什么光景？乃是——乃是《启示录》第 21 章，新天新地是 24 位长老、12 个支派，今天我们看到一个支派、一个支派、一个支派奉献……，基础是 12 个使徒，城门是 12 支派的名字，成为一个珍珠的样式，真的是宝贵样子，来建造的新天新地，就是基督的身体。

我再提醒各位，虽然今天这个时间是 2021 年 12 月 5 日，我们遇到很多的政治的事情、经济的事情，最近是新的病毒的事情，但主在其中做的就是只有这一件事了。

各位的眼光不要失去，各位人际关系的矛盾里面没有得到这个图画，你是在那个关系的挣扎矛盾里面，完全成为一个井底之蛙——越摸越糟糕，夫妻之间越摸越糟糕，父子之间，婆媳之间越摸越糟糕。基督徒真的是完全脱离这些的，是超越的！时常带着这样的天上眼光，来要看见他们的。和孩子们通电话的时候，也是带着这样的眼光来通电话，孩子们来你的家，你去孩子们的家，也必定要带着这个图画，来因孩子们感恩。孩子们的时间表都是不一样的，但一个一个是这样的尊贵的生命，因为你所生的。亚伯拉罕、以撒、雅各所生的，以色列所生的十二个儿子，长大的时候每个人都不一样，很多很多的时间表里面挣扎、也什么坏事都做，甚至要杀弟弟的事，也欺骗他白发苍苍的爸爸的事，多少次啊、有多少年啊！但上帝让他们成为一个会幕，分别为圣之后成为圣物、圣人、圣徒、圣民……来祝福列国万民了！

各位，谁也不能夸耀自己多得了什么恩赐、什么职位，我的孩子多么好……我们都不需要！

因为在后的在前了，这是我们之间，大人的团契里面常常所看到的事。信主

后大概 30 年、40 年、50 年之后，他的生命每天没有看到每天的新恩的话，就是老旧的生命啊，是我们主耶稣最讨厌的生命啊，法利赛人、文士，你们倒有祸了。那个祸——是在他的思想、他的判断，他的生活里面会看到很多的矛盾。我那时的样子也是迟钝的，但主的恩典再一次把我们召来，再一次分别为圣，再一次圣化了，再一次成圣了。

今天要使用在哪里？在你的家庭里，在你的家族，在你的关系，在你的联络网当中，特别以肢体为中心。我们要常常带着这个眼光看，要不然你跟人交通的时候，同样的水准里面，你怎么这样说我，我也反驳给你——七倍百倍的反驳，挣扎越来越糟糕！

所以，各位，真的是需要这样的眼光，属天的、属地的根本不一样的，是不能比较的！

节选自 2021 年 12 月 05 日主日信息：**膏抹帐幕，献身联络，与神亲交同行**（民数记与我-10）